

KEDVES és SZERETVE TISZTELT TERMÉSZETKEDVELŐ TÜNDÉREK, ERDEI KOBOLDOK!

Óvatos derülátással tájékoztatlak Titeket, hogy „Tél tábornok” még hideg szellőkéssekkel védekezik elsősorban a hegyekben, de a reggeli köd szétozslásával a Napisten ránk mosolyog! Remélem, a „véletlen találkozások eredményeként” az általam javasolt útvonalon barangolhatunk jó hangulatban, erős akaratumk segítségével fölmehetünk még a Szt. László-hegyre is (590 m), reméljük, lehetőségünk lesz a hó alól kibúvó téltemető növényeket felfedezni, a Pap-rét nagy és szép tisztásában gyönyörködni, amíg az erdő fáí megóvnak bennünket az esetleges szélrohamoktól.
Részleteiben:

2025. JANUÁR 26. (VASÁRNAP) PILISSZENTLÁSZLÓ — PAP-RÉT KÖRTÚRA Autókkal és gyalog

TALÁLKOZÁS IDEJE: 09.00.

TALÁLKOZÁS HELYE: Pilisszentlászló, Fő-tér 870-es autóbusz vá. PARKOLÓ

KÉRÉSÜNK: minden túratársunk, aki autóval szeretne jönni, előre biztosítsa a helyét a túrán résztvevő gépkocsijában, mert csak Pilisszántó központjában találkozunk!

ÚTVONAL gyalog: Pilisszentlászló, Fő-tér vá. PARKOLÓ — KP-turistaút — Szarvas-szérű — Pap-rét (PIHENŐ és visszafordulás) — Erdészeti út — Hegytető — Z-turistaút — Pilisszentlászló, Fő-tér — ingyenölelések szétozslása a parkolóban — Hazautazás autókkal, illetve a 870-es autóbuszszal Szentendrei HÉV-vá., majd Batthyány tér HÉV-végállomás.

Táv: 3 – 6 – 10 km; Szint: 350m

Túravezető: Pozder Zsuzsanna és Komócsin József

AZ IDŐJÁRÁSRÓL: Január utolsó hétvégéjén az évszakos átlaghoz képest enyhébb, változóan felhős-napos idő körvonalaazódik meg-megélénkölő DNY-i széllel. Vasárnapra inkább változó vastagságú felhőzet mellettí szürtebb napfényre van most kilátás. 9 -12°C-os nappali hőmérséklet várható. Réteges, szél ellen védő öltözetet, sálat, kesztyűt, sapkát magadon elhozni, és a meleg folyadékot a hátizsákodban ne feledj!

Időszerű jelmondataink:

„Amikor elindulsz a túrára, már legyőzted a lustaságod és nagyon sokat tettél a lelki-testi egészségédért!”

„Élvezd az Életed minden percét, még akkor is, ha jóval hosszabb idő alatt pihened ki magad, mint amennyi idő alatt elfáradtál, és emlékezeted rövidül, panaszaid meg hosszabbodnak.”

„Soha nem fogadj el kritikát azoktól, akikhez soha nem fordulnál tanácsért!”

Találkozásunkig Távszeretet és Gondolati ölelés:

KOM – (ÖSz&TM)